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ليلة الامتحان فى الهندسة وحساب 
 المثلثات للثالث الاعدادى

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  أسئلة عامة على حساب المثلثات

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :(1)

حيس ط  3=  °( 15) ط +  إرا ماُ (1

                              ......ط =  صاٗيح حادج فإُ 

            (1    ،3    ،45    ،
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                           ......=  Sحادج فإُ 
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             (1  ،  
1

4
   ،

3

2
   ،

1

3
  ) 

 ينُ٘ : اىقائٌ اىضاٗيح فٚ  فٚ "  (9
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              ،   =  (       ،      ،    ) 

سٌ ،   3=   ،  قائٌ اىضاٗيح فٚ  (" 2) 

 سٌ   4=  

أشثد أُ : 
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   =1 

 ٍِ ّظشيح فيصاغ٘سز90 
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 اىغشف الأيسش 
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  فى الشكل المقابل:( 3)

  " قائٌ اىضاٗيح فٚ 

 سٌ 3=  سٌ ،  5=   ، 

 أٗجذ : 

  5+    3( قيَح 1

2 ) 

   =90  

 ( )
2

( =5)
2
 – (3)
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 =25 - 9  =16   4 ٌس 
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4

3
  +5  ×

3

5
   =4  +3  =7  

اى٘ذش ّسرخذً  ،  اىَقاتو ىيضاٗيح  ( 2

=  =    إرُ 
3

5
 

       ’’’’=  ) = °5  ÷3  sin (

   = 
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 ٍصيس ٍرساٗٙ اىساقيِ فئ( 4)

 سٌ  12=  سٌ ،  8=  =   

   أٗجذ : 

 سٌ 3
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 ّشسٌ 
̅̅ ̅̅
 ⊥  

̅̅ ̅̅
  

   
̅̅ ̅̅
 ⊥  

̅̅ ̅̅
  

   ٍْرصف 

   =6 ٌس  

  
6

8
                                  ٗتاسرخذاً اىحاسثح 

’’’’=  ) = °8  ÷6  cos ( 

    = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 =  ٍصيس ٍرساٗٙ اىساقيِ فئ  ( 5)

أٗجذ   84  24=  سٌ ، 12.6= 

 لأقشب سقٌ ػششٙ ٗاحذ ع٘ه 
̅̅ ̅̅ ̅
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 ( فٚ اىشنو اىَقاتو:6)

                          سٌ  6=  فئ 

 سٌ 15 ، 

  أٗجذ :

 

     =90اىشنو ٍسرغيو 

  ٍقاتو ىيضاٗيح  ٗذش ،  ، 

    =
6

10
ٗتاسرخذاً الآىح   

 =  اىحاسثح 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( فٚ اىشنو اىَقاتو :7)

  =40   ، 

 أٗجذ :  سٌ 12 

 ع٘ه  (1
̅̅ ̅̅
 لأقشب سقٌ ػششٙ ٗاحذ 

 ع٘ه  (2
̅̅ ̅̅ ̅
 لأقشب سٌ 
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اىؼذديح  تذُٗ اسرخذاً اىحاسثح أٗجذ اىقيَح( 8)

 ىيَقذاس :
230 60 30 45 45   
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( أشثد أُ : 9)
245 60 5 30 3    

30اىغشف الأيَِ =  3  =
3 1

3
2 2
   

اىغشف الأيسش = 
245 60 5  =

23 2 5 5 1
1 (1) 5

2 2 2 2


       

 ٍرساٗيااىغشفا 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( أشثد أُ :15)
2 2 2 230 2 60 60 45 60   

 ) أجة تْفسل ( 
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60ط =  إرا ماُ ( 11) 30 4  حيس

 ط صاٗيح حادج فأٗجذ قيَح ط 
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2
 - 3 = 

23 3 3     = 3ط  
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               اىرٚ ذحقق أُ : قيَح ( أٗجذ 12)

2   =
245 2 60                       

 صاٗيح حادج () حيس                            
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 صاٗيح حادج إرا حيس أٗجذ  (13) 

60 ماُ  4 30 2 i 3   
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 َؼادىح :( أٗجذ قيَح ط اىرٚ ذحقق اى14)

ط
2
  =30 60 30 60  

ط
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1 13 3

2 2 2 2
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4 3 1

4 4 4
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 ( أٗجذ قيَح ط اىرٚ ذحقق :15)

ط              
2 260 45  
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 أسئلة عامة على البعد بين نقطتين :
 اختر الإجابة الصحيحة :(1)

( ع٘ه اىقغؼح اىَسرقيَح اىَشسٍ٘ح تيِ 1
 .......( يساٗٙ 12،  5( ، )5،  5اىْقغريِ: )

 ( 13،    12،    7،    5)           ٗحذج ع٘ه  

( دائشج ٍشمضٕا ّقغح الأصو ٗع٘ه ّصف 2
ذْرَٚ إىيٖا      .......ْقغح ٗحذاخ ع٘ه فاى 3قغشٕا 

((1  ،2،)(-2  ،5 (،)3  ،1(،)2  ،1)) 

 5= 3 –: ص ( اىثؼذ اىؼَ٘دٙ تيِ اىَسرقيَيِ 3
 ٗحذج ع٘ه                             .......يساٗٙ  5=  2، ص + 

                        (1    ،2     ،3    ،5 ) 

( 1،  5( ،)5،  ( إرا ماُ اىثؼذ تيِ اىْقغريِ)4

                                   ......=  ٕ٘ ٗحذج اىغ٘ه فإُ 

 (  1،  1، صفش ،  1-)                       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أشثد أُ اىَصيس اىزٙ سؤٗسٔ اىْقظ             ( 2)

 (5  ،-5 ، ) (-1  ،7 ، ) (15  ،15 )

 شٌ احسة ٍساحرٔ قائٌ اىضاٗيح فٚ 

  2 2180 144 36 (5 7) (5 1 )       

ٍْٖٗا ( )
2
  =185 

   =2 2320 64 256 (7 15) (1 15)     

(  )ٍْٖٗا 
2
  =325 

   =2 2500 400 100 (5 15) (5 15)      

( ٍْٖٗا )
2
  =555 

( )
2
 ( +  )

2
 ( = )

2
   ٕٚ اىْقظ

 قائٌ اىضاٗيح فٚ ب سؤٗط ٍصيس

ٍساحح " = 
1

2
  ×320 180  =

1
120 20 6 4 320 20

2
     ٗحذج ٍشتؼح 
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( تيِ ّ٘ع اىَصيس اىزٙ سؤٗسٔ اىْقظ : 3)

 (-2  ،4 ، ) (3  ،-1)  ، (4  ،5 ) ٍِ

  أضلاػٔ؟ حيس
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( ، 6،  4-) ( ، 1-،  3)( أشثد أُ اىْقظ 4)

إحذاشٚ ٍرؼاٍذ ( اى٘اقؼح فٚ ٍسر٘ٙ 2-،  2) 

( شٌ 2،  1-ذَش تٖا دائشج ٍشمضٕا اىْقغح ً )

أٗجذ ٍحيظ اىذائشج )
22

7
 ) 

 لإشثاخ أُ اىْقاط دائشج ٍشمضٕا ً : 
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،   2اىَحيظ = 

2اىَساحح = 
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( ػِ اىْقغح 5( إرا ماُ تؼذ اىْقغح )ط ، 5)

 فاحسة قيَح ط 25( يساٗٙ 1،  6)

  2 2(1 5) (6   25=  (س

  225 16 (6  ترشتيغ اىغشفيِ (س

  220 16 (6  24 (س (6 (س   

   2 6  8 س 4أٗ  س   س
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إرا ماُ اىثؼذ تيِ اىْقغريِ                ( أٗجذ قيَح 6)

 13( يساٗٙ  5-،  1 –3( ، )7)
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( ، 2،  3)( ، 3)ط ، إرا ماّد ( 7)

 أٗجذ قيَح ط ( ٗماّد 1،  5)

   ،   ّجذ اىثؼذ تيِ 
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 أسئلة عامة على منتصف قطعة مستقيمة :
 اختر الإجابة الصحيحة :(1)

 (إرا ماُ 1
̅̅̅̅

( 5-،  3)قغش فٚ اىذائشج حيس   

            ........( فإُ ٍشمض اىذائشج ٕ٘ 1،  5)، 

   ( (4،-2( ، )4 ،2( ، )2 ،2( ، )8 ،-2) ) 

تيِ اىْقغريِ ( ذْصف اىثؼذ 5،  5اىْقغح )(2

( ، )ط ، ص( فإُ اىْقغح)ط ، ص( 1-،  1-)

 ٕٚ..((9،1( ، )-9،1( ،)
1

2


 ،

3

2
 (، )-3،1)) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ٍْرصف ( إرا ماّد 2)
̅̅̅̅
( ص،  3-)حيس  

(                  3-،  ط)  ( ،11،  9)، 

 فأٗجذ قيَح ط ، ص 

 ٍْرصف   
̅̅̅̅
  2  =  +  

 (11،  9، ص( + ) 3-( = )6-ط ، 2) 

2 = 11= ص +  6-أٗ     9+  3-ط 

 17-=  6 – 11-، ص =  3ط =  6ط = 2
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 ٍْرصف إرا ماّد ( 3)
̅̅̅̅
 ( ،3)ط ، حيس  

 ( فأٗجذ قيَح ط ، ص 6،  4) ، ص( ،  6)
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،  (3،  2)،  (1-،  1-)( إرا ماّد 4)

( أستغ ّقظ فٚ 4-،  3)،  ( 5،  6) 

 ٍسر٘ٙ إحذاشٚ ٍرؼاٍذ أشثد أُ 
̅̅ ̅
  ،

̅̅̅̅
يْصف  

 ملًا  ٍْٖا الآخش

 ٍْرصف 
̅̅ ̅
  =

6 1
)

2

 
  ،

0 1
(
2

 
 =

5
)
2

  ،
1
(
2


  

ٍْرصف 
̅̅̅̅
  =

3 2
)

2


 ،

4 3
(
2


 =

5
)
2

  ،
1
(
2


 

 ٍْرصف  
̅̅ ̅
= ٍْرصف  

̅̅̅̅
   

̅̅ ̅
  ،

̅̅̅̅
 

 يْصف ملًا  ٍَْٖا الآخش 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ذقاعغ قغشآ فٚ ٍر٘اصٙ أضلاع      (5)

(   7،  1)( ،2،  6)( ، 1-،  3) حيس 

 ،  أٗجذ: إحذاشيٚ  
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اىقغشاُ يْصف  ٍر٘اصٙ أضلاع  

 ّقغح ٍْرصف اىقغشيِ  ملًا ٍَْٖا الآخش ، 

   =
1 3

)
2


  ،

7 1
(
2

 
 ( =2  ،3) 

 ،
w s

x
2 6

2 2

  
 
 

=(3 x 2)  

 6=  2ص +        ،        4=  6ط + 

 = 4ص =        ،        2 -ط  

  (-2  ،4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( ، 2)ط ،  ٍر٘اصٙ أضلاع فئ     ( 6)

  ( أٗجذ ط4،  7) ( ، 15،  9)( ،8،  3)

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

.....................................................................

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(7 ) 
̅̅̅̅
قغش فٚ اىذائشج اىرٚ ٍشمضٕا ً فإرا  

 (  فأٗجذ : 7،  5( ، ً )11،  8) ماّد 

  أٗلًا : إحذاشيٚ

 شاّياً : ع٘ه ّصف قغش اىذائشج

 ً ٍْرصف  ً ٍشمض اىذائشج  أٗلًا
̅̅̅̅
  

 )ط ، ص( ّفشض أُ 

w s
x

11 8

2 2

  
 
 

 ( =5  ،7) 

  + 14=  11ص +     ،    15=  8ط 

 3= 11-14ص =     ،    2= 8 – 15ط = 

 (2  ،3) 

 شاّياً : ع٘ه ّصف اىقغش = ً 

     2 25 25 16 9 (11 7) (8 5)  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( فأٗجذ 2،  9) ( ، 6-،  1) إرا ماّد ( 8)

 إحذاشياخ اىْقظ اىرٚ ذقسٌ 
̅̅̅̅

إىٚ أستؼح أجضاء  

 ٍرساٗيح فٚ اىغ٘ه 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

.....................................................................

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

قة بين أسئلة عامة على الميل والعلا
 المستقيمين المتوازيين والمتعامدين

 اختر الإجابة الصحيحة :ـ(1)

                     5= 5+  3 – 2ٍيو اىَسرقيٌ اىزٙ ٍؼادىرٔ(1

)  .......يساٗٙ 
3

2


  ،

2

3


  ،

2

3
   ،

3

2
 )                                   

 5=  3(إرا ماُ ٍيو اىَسرقيٌ 2

)   ....فإُ  1يساٗٙ 
1

3


  ،-1  ،

1

3
  ،1 ) 

(ٍيو اىَسرقيٌ اىَ٘اصٙ ىَح٘س اىسيْاخ يساٗٙ 3

 (، غيش ٍؼشف  1، صفش ،  1-)            .....

( 4، 3، ص( ، ) 1(اىَسرقيٌ اىَاس تاىْقغريِ )4

 ( 4،  2،  1-،  1)...فرنُ٘ ص =  45ٍيئ 

 إرا ماُ اىَسرقيَاُ اىيزاُ ٍيلإَا(5
2

3
  ،

ك

2
 

 )....ٍر٘اصييِ فإُ ك = 
4

3
  ،

3

4
  ،

1

3
  ،3 ) 

ػَ٘دياً  5=  6 –ص 3(إرا ماُ اىَسرقيٌ ط + 6

   . ....فإُ  5=  37ػيٚ اىَسرقيٌ 

                         (2     ،9    ،4    ،1  )  

 5=  6 -ص 3 –ط 2(اىَسرقيٌ اىزٙ ٍؼادىرٔ 7

 .......داخ جضءاً  ع٘ىٔ يقغغ ٍِ ٍح٘س اىصا

  (-6    ،-2    ،
2

3
    ،2  ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( 1-،  2أشثد أُ اىَسرقيٌ اىَاس تاىْقغريِ )( 2)

( ي٘اصٙ اىَسرقيٌ اىزٙ يصْغ صاٗيح 3،  6، )

 ٍغ الاذجآ اىَ٘جة ىَح٘ اىسيْاخ 45قياسٖا 

 ً1  =
 

 


4 (1 ) 3
1
4 2 6

  

ً ،2  =45  2ه  1ه 

( أشثد أُ اىَسرقيٌ اىَاس تاىْقغريِ           3)

( ػَ٘دٙ ػيٚ  23،  5(، ) 33،  4)
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اىَسرقيٌ اىزٙ يصْغ ٍغ الاذجآ اىَ٘جة ىَح٘س 

  30اىسيْاخ صاٗيح قياسٖا 

 ً1  =


 


3 23 3
3

4 5
  

ً ،2  =30  =
1

3
  ً1 × ً2   =

   
1

1 3
3

   2ه ⊥ 1ه 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ك( ، 2( ، )1، 3)يَش تاىْقغريِ 1( إرا ماُ ه3)

ىَ٘جة ىَح٘س يصْغ ٍغ الاذجآ ا 2ٗاىَسرقيٌ ه

فأٗجذ قيَح ك إرا  45اىسيْاخ صاٗيح قياسٖا 

 ( ٍرؼاٍذا2ُ( ٍر٘اصياُ     1ماُ اىَسرقيَاُ 

 ً1  =
1 ك

3 2




  =

1 ك

1




  

  ً1 ً =2 2ه  1ه   1=  45=  2، ً

 
1 ك

1




  =1   1-=  1 –ك  ك = صفش 

  ً1  ×ً2  =-1 2ه ⊥ 1ه ، 

1 ك

1




  ×1  =-1   1=  1 –ك   = 2ك 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

َٕا ػيٚ  2، ه 1إرا ماّد ٍؼادىرا اىَسرقيٌ ه(4)

                                               ،     5=  ص + 3 –ط 2اىرشذية: 

 فأٗجذ:     5=  6 –ص  ط + 3

 ٍر٘اصييِ 2، ه 1اىرٚ ذجؼو ه (قيَح 1

 ٍرؼاٍذيِ 2، ه 1اىرٚ ذجؼو ه قيَح  (2

( ذقغ ػيٚ 3،  1إرا ماّد اىْقغح )(قيَح 3

 1اىَسرقيٌ ه

ً1   =
2 2

3 3





          ، ً2  =

3

ب


  

 ً1 ً =2   2ه  1(إرا ماُ ه1
2

3
 

3

ب


  

2 = 6-ب   = 3-ب 

  ً1  ×ً2  =- 1 2ه ⊥ 1هماُ (إرا 2

2

3
  ×

3

ب


  =-1  

f

6

3


   =-1                 

 -3 = 6-ب   2=  ب 

فٖٚ   1( ذقغ ػيٚ اىَسرقيٌ ه3،  1) (3

  2  ×1 – 3  ×3  +  =5ذحقق اىَؼادىح 

2 – 9  +  =5  -7  +  =5   7 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( ،  3،  2)( ، 1،  1) ( أشثد أُ اىْقظ 5)

 ( ذقغ ػيٚ اسرقاٍح ٗاحذج1-،  5)

 = fhٍيو 
1 3

1 2




  =2 

3 =جـ  fٍيو  14

2 2 0

 


 
 = 2 

e  ٍيو= fh O f  ،f  ّقغح ٍشرشمح 

  ذقغ ػيٚ اسرقاٍح ٗاحذج  ،  ،  اىْقظ 

( ،            3( ، )1،  5(إرا ماّد اىْقظ )6) 

 ( ذقغ ػيٚ اسرقاٍح ٗاحذج فأٗجذ 5،  2)

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    ىْقظ ص( إرا ماُ اىَصيس اىزٙ سؤٗسٔ ا7) 

( قائٌ ،  5( ، ع )5،  3( ، ط )2،  4)

اىضاٗيح فٚ ص فأٗجذ قيَح 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( 3،  1-)( أشثد تاسرخذاً اىَيو أُ اىْقظ 8)

 ،(5  ،1 ، )(6  ،4 ، )(5  ،6 ٕٚ )

 سؤٗط ٍسرغيو 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 أسئلة عامة على معادلة الخط المستقيم :
 اختر الإجابة الصحيحة:ـ(1)

( 3-،  2(ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىزٙ يَش تاىْقغح )1
                     .....ٍ٘اصياً  ٍح٘س اىسيْاخ ٕٚ 

 ( 3، ص =  2، ط =  3-=  ، ص 2-) ط = 

ٗيَش تْقغح  1(ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىزٙ ٍيئ 2
                                    .....الأصو ٕٚ 

 ط ( -، ص = ط ، ص =  1، ص = 1) ط =

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

      (أٗجذ ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىَاس تاىْقغريِ      2)

(2  ،3( ، )-3  ،2) 

 ص = ً ط + جـ  

  = ً

 

3 2

2 3
  =



1

5
  =1

5
                 

 = ص
1

5
 + جـط 

ذحقق فٖٚ  ( 3،  2اىَسرقيٌ يَش تاىْقغح ) 

=   3ٍؼادىرٔ 
1

5
 - 3جـ =  + جـ  2× 

2

5
  

  = جـ
13

5
ص = اىَؼادىح ٕٚ  

1

5
ط + 

13

5
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( أٗجذ ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىَاس تاىْقغح         3)

 ( ٍْٗرصف 6،  1)
̅̅̅̅
         ( ،2-،  1)حيس  

(3  ،-4) 

 ٍْرصف   
̅̅̅̅
  =

3 1
)

2


  ،

4 2
(
2

 
     =

(2  ،-3) 

ً =  ص = ً ط + جـ   
6 3

1 2

 


  =-9 

  = ط + جـ   9-ص 

ذحقق فٖٚ   (6،  1اىَسرقيٌ يَش تاىْقغح ) 

 15=  6+  9جـ =  + جـ   9-=  6ٍؼادىرٔ 

 15ط + 9-اىَؼادىح ٕٚ ص = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أٗجذ ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىزٙ يَش تاىْقغح          (4)

 ( ٗػَ٘دٙ ػيٚ اىَسرقيٌ:                                              4،  3)

 5=  7+  ص2 –ط 5

ً =  ص = ً ط + جـ  
5

2




  =

5

2
         

اىَيو اىؼَ٘دٙ           ٕ٘ 
2

5


  

  = ص
2

5


اىَسرقيٌ يَش  ، ط + جـ 

        فٖٚ ذحقق ٍؼادىرٔ       ( 4،  3تاىْقغح )

4  =
2

5


+  4جـ =  + جـ   3× 

6

5
   جـ

 =
26

5
اىَؼادىح ٕٚ : ص =  

2

5


ط + 

26

5
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(أٗجذ ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىَاس تاىْقغح           5)

 5= 7 –ص 2( ٗي٘اصٙ اىَسرقيٌ ط + 5-،  3)

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 قغغ ٍِ( أٗجذ ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىزٙ ي6) 

 ٍح٘سٙ الإحذاشياخ اىسيْٚ ٗاىصادٙ جضئيِ

  ػيٚ اىرشذية 9،  4ٍ٘جثيِ ع٘ىَٖا 

اىَسرقيٌ يقغغ ٍِ ٍح٘سٙ الإحذاشياخ اىسيْٚ  

                    9،  4ٗاىصادٙ جضئيِ ع٘ىَٖا 

 ( ِ9 ، 5( ، )5،  4اىَسرقيٌ يَش تاىْقغري ) 

ً =  ص = ً ط + جـ   
0 9

4 0




  =

9

4


  

  = ص
9

4


اىَسرقيٌ يَش  ط + جـ  ،  

فٖٚ ذحقق ٍؼادىرٔ            ( 9،  5تاىْقغح )

9  =
9

4


                9جـ =  + جـ   5× 

اىَؼادىح ٕٚ ص = 
9

4


 9ط +  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( ٍسرقيٌ ٍيئ 7)
1

2
ٗيقغغ جضءاً  ٍ٘جثاً   ٍِ  

                  ٍح٘س اىصاداخ ع٘ىٔ ٗحذذيِ أٗجذ :

                            (ٍؼادىح اىَسرقي1ٌ

  (ّقغح ذقاعؼٔ ٍغ ٍح٘س اىسيْاخ2
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..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( أٗجذ اىَيو ٗاىجضء اىَقغ٘ع ٍِ ٍح٘س 8)

اىصاداخ ىيَسرقيٌ اىزٙ ٍؼادىرٔ 
س

2
  +

ص

3
  =1 

..................................................................... 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ظ اىَسرقيٌ اىؼَ٘دٙ ػيٚ ( أٗجذ ٍؼادىح اىخ9)

 
̅̅̅̅
              ( ،3،  1)ٍِ ّقغح ٍْرصفٖا حيس  

(3  ،5) 
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( أٗجذ ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىزٙ ٍيئ يساٗٙ 15) 

ٍيو اىخظ اىَسرقيٌ 
1 ص

س


  =

1

3
ٗيقغغ جضءاً   

 3ساىثاً  ٍِ ٍح٘س اىصاداخ ٍقذاسٓ 
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( أٗجذ ٍؼادىح اىَسرقيٌ اىَاس تاىْقغريِ       11)

( شٌ أشثد أّٔ يَش تْقغح 1-،  2-( ، )2،  4)

 والأص
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 :(فٚ اىشنو اىَقاتو 12

O  ٍْرصفfh  

 أٗجذ ٍؼادىح 
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 h Oٍساحح اىَصيس ٗ 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أسئلة التراكمى :ـ
                   .....(اىقغشاُ ٍرؼاٍذاُ فٚ اىَشتغ ٗ 1

                                                          .....(اىقغشاُ ٍرساٗياُ فٚ اىغ٘ه فٚ اىَشتغ ٗ 2

       ...(ػذد ٍحاٗس ذَاشو اىَصيس اىَرساٗٙ اىساقيِ = 3

         .....(ػذد ٍحاٗس ذَاشو اىَصيس اىَرساٗٙ الأضلاع 4

 69،  42(اىَصيس اىزٙ فئ قياسا صاٗيريِ 5

       .....ينُ٘ 

ساٗٙ اىساقيِ فئ               (ط ص ع ٍصيس ٍر6

 ....فإُ 100

(إرا ماُ قياط إحذٙ صاٗيرٚ قاػذج اىَصيس 7

فإُ قياط صاٗيح سأسٔ =  40اىَرساٗٙ اىساقيِ 

.... °   

ع٘ه  .....( ٍجَ٘ع ع٘ىٚ أٙ ضيؼيِ فٚ ٍصيس 8

 اىضيغ اىصاىس 
ذصيح أُ ذنُ٘ أع٘لًا  .....،  4،  5(الأػذاد 9

 ( 12،  15،  9،  8لأضلاع ٍصيس ) 

سٌ ، 8(ٍصيس ٍرساٗٙ اىساقيِ ع٘لا ضيؼيِ فئ 15
 سٌ                     ....سٌ فإُ ع٘ه اىضيغ اىصاىس 4

فإُ  130=  فئ (إرا ماُ " 11

                  .....أمثش أضلاػٔ ع٘لا ٕ٘ 

فإُ < فئ    إرا ماُ  (12

  ........  

             .......يح اىضاٗيح اىحادج ذنَو صاٗ (13

         ° ........(اىضاٗيح اىقائَح ذرٌَ صاٗيح قياسٖا 14

  ...... °55،  °135اىضاٗيراُ  (15

 (ٍجَ٘ع قياساخ اىضٗايا اىَرجَؼح ح٘ه ّقغح = 16

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 والتفوق بالنجاح الأمنيات أطيب

 

(3  ،4) 
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